10 Exame de Fisica 10.* classe

Guia de correccao

Perg.

Resposta Cotagho
Parc. Total
1. a) TabelaB. @ Porque os espagos percorridos sao directamente
proporcionais aos tempos gastos em percorré-los. @ 10
b) t=2s v=? s=4m
V=£t = v=% & v=2m/s 10+10 30
2. a) Sio liquidos que nio se misturam. 5
b) Aégasolina @ e B ¢ agua do mar @, porque o liquido menos
denso (gasolina) fica a superficie. 10
¢ hy=11lcm dyxhy=dyxh; @
d, = 700 kg/m’ hy= Bt = -10x1l ¢
B
dy = 1100 kg/m3 &S hy=7m 15 30

3. a) K,indica2A. @
K;, Ky e K; indicam 4 A .. @

15
b) R1=R2=R3=R4=R5=ZQ
R, XR
Rt=§§ﬁj+Rl+R.ﬁ+RS = . 5
= R=2%X2,02+2+2) = 5
2+2 :
< R=7Q 5
© R=2Q IL=4A Us=?
Us=RsxI; = Us=2x4 & 5+5
f—rt U5=8V 5 45
4. a) i.F. Evirtual e do mesmo tamanho do objecto. 10
ii. V 10
b) i. Direito 5
ii. P=3cm+6cm=9cm
f=6cm
P=?
—1-=—1~+l = le_’:_x_[ = 5
f P P P-f
9% 6
= P= = 5
9-6
& P=18cm 5
iii. £ menor que o objecto. 5+5 50
5. a) Ondas mecanicas. 10
b) A=10m 10
A=20cm 10
¢) v=30m/s A=20m f[=?
v 30
= = f=— = =22 & 5+5
v=AXf f N f 20

& f=1,5Hz , 5 45



